



Broj: 07-40- /24  
Cazin 01.07. 2024. godine

**KANTONALNA UPRAVA CZ-e**  
B I H A Ć

Predmet: Izvještaj o događanjima na području Grada Cazin za **30.06./01 .07.'24. god.** dostavlja se:U proteklih **24 sata** na području Grada Cazin smo prikupili i obradili informacije o slijedećim pojavama i događajima:

Izvještaj policijske stanice Cazin		Intervencija: 5
Broj slučajeva	Opis	
Krivična djela	0	
Javni red i mir	4	10:20 sati ul.Adila Zulfikarpašića prosijačenje 11:50 sati Čuprija prosijačenje 12:20 sati Kapići prosijačenje 18:10 sati Vrelo napasanje stada na tuđoj imovini i pravljenje štete
Saobr.nezgod	1	17:35 sati mjesto Šturlić sudar 2 m/v, materijalna šteta bez povrijeđenih lica

Izvještaj Profesionalne vatrogasne jedinice Cazin.		0
Opis	Mirno	

Pregleda:	88	Povreda	Korištenje saniteta
			3

Vodosnabdijevanje	Po informacijam iz JKP Vodovod Cazin, snabdijevanje vodom je uredno.
Elektrosnabdijevanje	Podružnica „ <b>Elektrodistribucije</b> “ <b>Bihać</b> , PJD Cazin obavještava kupce da j dana <b>01.07.2024.god</b> planiran prekid isporuke el.energije za slijedeća trafo-područja: G.Lučka,Japići,Krakača,Mahonjići,Pećigrad,Skokovi,Škrgići,Huremagići Ćoralići od 08:00-10:00 sati
Komunalne usluge	Odvožnja komunalnog otpada odvija se po redu odvožnje.

Stanje na cestama 01.07.2024.godine u 06:30 sati			
Na putevima u Bosni i Hercegovini jutros se saobraća uz povoljne vremenske uslove i bez dužih zastoja. Izuzetak su dionice gdje se izvode sanacioni radovi i gdje je izmjenjen režim saobraćaja. Prvi je radni dan u sedmici, pa očekujemo pojačanu frekvenciju vozila, posebno u većim gradskim centrima. Apelujemo na vozače da voze maksimalno oprezno i da drže odstojanje između vozila. Izbjegavajte rizična preticanja i obavezno koristite sigurnosni pojas.			
Zbog radova na sanaciji škarpi i nestabilnih kosina obustavljen je saobraćaj na magistralnom putu <b>Jajce-Crna Rijeka</b> . Vozila se preusmjeravaju na put preko Jezera i Mrkonjić Grada prema Crnoj Rijeci.Sanacioni radovi aktuelni su i na magistralnim putevima: <b>Lašva-Kaonik, Lukavac-Šićki Brod, Bugojno-Gornji Vakuf/Uskoplje, Jablanica-Prozor, Kladanj-Vlasenica (Gojsalići), Jelah-Doboj (Karuše), Dobro Polje-Miljevina, Bijeljina-Rača, Čevljanovići-Nišići, kao i na kružnom toku na ulazu u Bosansku Gradišku.</b>			
Na graničnim prelazima zadržavanja nisu duža od 30 minuta.			
Vodostaj Mutnice			
Autobusni saobraćaj	Prevoznici imaju dozvolu vršenja prevoza.		
Temperatura: u 07:00 h 18 °C	Pritisak: 1012 mb	74 %	

Dostavljeno:  
1. Kantonalna uprava CZ-e ,  
2. Gradska Web stranica,  
3. RTV-a Cazin,  
4.Evidencija  
5. Arhiva

Bajramović Bešir